

ВЫГНАТЬ ИЗ СНАБЖЕНИЧЕСКИХ АППАРАТОВ РАСТРАТЧИКОВ, САМОСНАБЖЕНЦЕВ, БУРЖУАЗНЫХ ПЕРЕРОЖДЕНЦЕВ

Подготовку к чистке рядов стalinской парторганизации широко использовать для укрепления аппарата рабочего снабжения лучшими и честными ударниками производства

АКТИВНЫЕ БОРЦЫ ЗА ЛИНИЮ ПАРТИИ

Сила органов КК-РКИ состоит именно в том, что в ее практической работе живое и личное участие принимают массы рабочих, колхозников и трудающих единоличников. Актив КК-РКИ из передовых рабочих-ударников, передовой части колхозников и трудающих единоличников — это активные проводники генеральной линии партии, беспощадные бойцы с ма льшим проявлением искривления линии партии.

Формы создания в низовых — цеховых и городских звеньях групп содействия КК-РКИ полностью себя оправдали. Группы содействия КК-РКИ — это решающие массовые звенья в общей цепи контрольных органов партии и рабоче-крестьянской инспекции. Группы содействия и отдельные активисты в своей будничной работе на производстве, в колхозе, вникают в каждую «мелочь», которым наша партия придает исключительное значение, борются вместе со всеми организациями за их быстрейшую ликвидацию и исправление.

«Мелочь» создают большие дела.

Пренебрегать мелочами — это значит совершать тягчайшее преступление перед партией и рабочим классом. Ведь в практике работы активистов были такие дела, когда в цехе нет бака с кипящей водой. Цехком по этому вопросу очень долго и часто заседал. Хозяйственники уверяли, что заказ на изготовление бака дан, но ничего практически не сделали для того, чтобы обеспечить рабочих кипяченой водой в цехе. Никто не замечал, как за этой «мелочью» крикая производительности шла вина; порождалось отсталое настроение отдельных групп содействия. Группы содействия не только ударили по конкретным носителям, недооценивающим эти «мелочи», но и добилась в одновременный срок обеспечения рабочих ходяной кипяченой водой.

Другой факт. В одном из магазинов УРСа на такие продукты, как пшено, печеные продавцы делались вакидка от копейки до двух. Шли дни, месяцы, проходил квартал и никто не замечал этой «мелочи», за которой скрывалася явный саботаж в политике цен. Активисты КК-РКИ и легкие кавалеристы своеобразно разоблачили людей, незаконно повышающих цены на продукты.

Таких фактов в практике работы групп содействия и активистов органов КК-РКИ очень много. Вопросы вакидок в столовых, магазинах, аптеках, на заводе и стройке, за улучшение рабочего снабжения и общественного питания, за революционную настойчивость бороться против классовых врагов, мобилизовать массы на повышение классовой революционной бдительности.

Мы находим чистки рядов партии стalinской организации. В предстоящей чистке перед активом КК-РКИ стоит колоссальная задача. Последнее решение



Тов. Царегородцев

Косарев работает не один. Каждый проводимый им «операции» он привлекает к работе лучших ударников завода и стройки. Каждое начатое дело косаревские бригады группы содействия КК-РКИ доводят до конца.

Косаревы, Царегородцевы, работающие под руководством президиума stalinской горКК-РКИ, много. Все они пропитаны единой волей драться за план на заводе и стройке, за улучшение рабочего снабжения и общественного питания, за революционную настойчивость бороться против классовых врагов, мобилизовать массы на повышение классовой революционной бдительности.

Мы находим чистки рядов партии stalinской организации. В предстоящей чистке перед активом КК-РКИ стоит колоссальная задача. Последнее решение

племени краинка партии является для нас боевой программой большевистских действий. На основе этих указаний и решений краинка мы должны развернуть большую работу по подготовке рядов членов партии.

Каждый активист органов КК-РКИ должен мобилизовывать массы и свои силы

к тому, чтобы в проверке рядов stalinской партогранизации прити с новыми

победами, с безусловным выполнением плана по подготовке рядов членов партии.

Сейчас при stalinской горКК-РКИ огромный массовый актив из 1678 ударников, 125 групп содействия на заводе, в городе и селе превратились в большевистские штабы борьбы с бюрократизмом, с классовым врагом, за практическую помощь организаций в их борьбе за успешное выполнение плана первого года яровой пятилетки, за большевистские колхозы, за захваточность колхозников.

Свыше 80 внештатных инструкторов, отряда «легкой кавалерии», выполняют ответственные задачи президиума горКК-РКИ, ежедневно кропотливо работая над собой, обладая техникой своего дела, показывая образцы производственной работы на заводе, стройке и в колхозе.

Вот тов. Царегородцев — из рабочих, а сейчас преподаватель физики в школе ФЗУ комбината. Он активист-ударник на общественной работе и в школе. Царегородцев — кандидат партии, член горсовета и член горкома работников созза просвещения. Царегородцев ведет первый. Он застройщик социалистического соревнования и ударничества. Царегородцевы ведут инициативу, не пропускают никаких искривлений решений партии и правительства и активных ударников борьбы с классово-враждебным элементом, проправившимся на завод и стройку.

В списке активистов stalinской горКК-РКИ он числится уже 9 месяцев. За это время тов. Царегородцев проделал огромную работу. Он разоблачил саботажники, не выполняющих директивы партии и правительства школе (Стройб). Он вскрыл факты самоснабжения в топольском доме отдыха.

Дел было много. И каждое из них Царегородцев с честью выполнил. Но мало разоблачить, надо помочь честным, преданным людям исправить недостатки в процессе сей работы. И в этом Царегородцева проявляет большевистскую инициативу. В обследовании состояния школы Стройб он дал ряд практических предложений по улучшению качества учебы и со всем коллективом работников школы сам боролся за их внедрение и добился некоторых результатов. Сейчас в школе Стройб в качественных показателях имеются определенные сдвиги.

Александр Косарев в органах КК-РКИ в качестве внештатного инструктора работает около 6 лет. О Косареве

здесь говорить нечего, так как

УРОКИ НЕ ИЗВЛЕЧЕНЫ

Бывшему председателю правления stalinского ЦРК И. Ф. Зайцеву партия доверила важнейший участок работы в городской кооперации: Зайцев был обязан бесперебойно снабжать 16 тыс. чел. контингента, прикрепленного к ЦРК. В системе ЦРК имеется и малое количество магазинов, ларьков и столовых, но как они работают? Об этом Зайцев меньше всего интересовался. В течение 3 месяцев он не был ни в одном магазине, ларьке и столовой, не вникал в сущность дела, не прислушивался к запросу потребителя.

Такой важнейший вопрос, как создание при ЦРК своей собственной продовольственной базы, со стороны руководства ЦРК игнорировался. Зайцев не обеспечил большевистской подготовки к сну в пригороде города ЦРК. Со временем не было подготовлено семена, сельхозинвентарь, тагловая и рабочая сила.

Жульничество, обесчеты, накидка цен на отдельные товары вошли в систему работы отдельных коммунистов. Член партии с 1928 г. Балаганский систематически занимался накидкой цен на продукты и был организатором хищений в системе кооперации.

Зайцев забывал об улучшении жизни рабочих, ультирио-бытовых условий рабочих, об обеспечении успешного проведения сезона в пригородном хозяйстве. Забывал Зайцев о многом. Забывал о чутком отношении к потребителям, о самозаготовках и т. д. По его требованию на склады ЦРК завозился такой товар, которого потребители не требовали. На складе было затрачено 160 тыс. руб., а план самозаготовок в первом квартале был выполнен только на 1,4 проц.

Куча жуликов, буржуазных перерожденцев свила себе прочное гнездо в аппарате ЦРК под крыльшком Зайцева. Только за первый квартал в системе ЦРК растрачены вытаски из кассы 49 тыс. руб., а сейчас они дошли до 100 тыс. руб. Когда Зайцеву конкретно доказывали о людях, занимающихся самоснабжением, он заявил:

— Хорошо, мы проверим и привлечем к ответственности.

Капиталско-бюрократический метод руководства Зайцева привел к тому, что стalinское ЦРК пришло к тяжелому фи-

КУДА ДЕВАЛИСЬ 5000 РУБЛЕЙ?

В 1932 г. в кузнецко-стровском ЗРК в отделе вспомогательных заготовок работал и возглавлял отдел член правления ЗРК, симпатизант и дезертир Акулов. Акулов потребовал предоставления ему отпуска на 15 дней. Причем, вместе с этим Акулов взял и увольнение с выдачей командировочного удостоверения и значительной суммы денег.

Казалось бы, дело не стоит выделенного яйца. Площадка освободилась от одного из дезорганизаторов рабочего снабжения. Но здесь начинается начало всей «истории». Акулов, вместе с этим Акулов взял и увольнение с выдачей командировочного удостоверения и значительной суммы денег.

Наконец, Акулов возвращается из «командировки». Его посыпает в рубцовскую Межрайонзаготконтролю, где за время работы Акулова получились растраты на сумму 30 тыс. руб. И Акулов почему то не привлечен и до сего времени к ответственности за срыв заготовок и за растраты в конторе.

Мы требуем от РКИ и прокуратуры немедленно вмешаться в это дело и привлечь Акулова и Левина к судебной ответственности.

Балнов.

Наконец, Акулов возвращается из «командировки». Его посыпает в рубцовскую Межрайонзаготконтролю, где за время работы Акулова получились растраты на сумму 30 тыс. руб. И Акулов почему то не привлечен и до сего времени к ответственности за срыв заготовок и за растраты в конторе.

За самоснабжение, за саботаж в работе бывший зав. торгоцделом Константинов купил с работы снят и отдан под суд. Президиум горКК-РКИ установил, что бухгалтер отделения т. Бенинг

ГНЕЗДО САМОСНАБЖЕНЦЕВ



В Сталинске имеется, так называемая, торговая организация Коопросторг. Для этого времени отдельные участки этой организации возглавляли люди, систематически саботирующие решения партии и правительства об улучшении рабочего снабжения и систематически занимались самоснабжением.

План товарооборота в первом, втором и начале третьего квартала не выполнен, тогда как товарный остаток на складах выразился в 990 тыс. руб.

Зав. торгоцделом Константинов забрал в магазины такой товар, как сани, центробежные насосы, которых покупатель не требовал, а все работники Коопросторга совершенно не считались с запросами по требованиям.

Только за второй квартал текущего года воры расхитили различных товаров из ЗРК, общие убытки за 3 месяца составили 50 тыс. руб.

Враг пребывал в аппарате, грабил социалистическую собственность и скопкой походил из аппарата, оставаясь безнаказанным. Зав. торгоцделом Константинов проявил кулацкий сабаж в выполнении директив партии о развертывании самозаготовок. План самозаготовок в системе Коопросторга систематически не выполнялся, а если и заготовлялись товары, то он шел исключительно «своим».

Руководство Коопросторга, возглавляемое руководителем отделения Цыбином, проявляло полную беспомощность. Цыбин в практике своей работы допускал факты грубого нарушения ведения дел. Только по тем счетам перебрали на сумму 2088 руб., а на коммерческие товары не законные наценки производились от 10 до 50 проц. Правительственная директива от 16 февраля этого года о борьбе с расхищением социалистической собственности не выполнялась.

За самоснабжение, за саботаж в работе бывший зав. торгоцделом Константинов с работы снят и отдан под суд. Президиум горКК-РКИ установил, что бухгалтер отделения т. Бенинг

и Железнодорожник (руководитель КУДЗИН)

Цел посевя 5,5 га под картофель, и 7,25 га под овощи 2 га. Борьбу за высокий урожай в Ставрополе не желают развертывать. План первой прополки овощей и картофеля выполнен только на 20 июля, а если и заготовлялись товары, то он шел исключительно «своим».

Руководство Коопросторга, возглавляемое руководителем отделения Цыбином, проявляло полную беспомощность. Цыбин в практике своей работы допускал факты грубого нарушения ведения дел. Только по тем счетам перебрали на сумму 2088 руб., а на коммерческие товары не законные наценки производились от 10 до 50 проц. Правительственная директива от 16 февраля этого года о борьбе с расхищением социалистической собственности не выполнена.

Руководство Коопросторга, возглавляемое руководителем отделения Цыбином, проявляло полную беспомощность. Цыбин в практике своей работы допускал факты грубого нарушения ведения дел. Только по тем счетам перебрали на сумму 2088 руб., а на коммерческие товары не законные наценки производились от 10 до 50 проц. Правительственная директива от 16 февраля этого года о борьбе с расхищением социалистической собственности не выполнена.

СДВИГИ ЗАКРЕПИТЬ, БОРЬБУ ЗА УРОЖАЙ НЕ ОСЛАБЛЯТЬ

За последние дни на цеховом огороде Водостроя имеются некоторые сдвиги в прополочных работах. На 20 июля полностью закончена прополка овощей и картофеля. На цеховом огороде за эти дни работало только 18 чел. и ни одно звено не выполнило своего производственного за

должностного имущества. Следует отметить, что пом. нач. цеха

фракцию горпрофсоюза, горхозма ВЛКСМ и партийные коллеги и ячейки мобилизовать общественность на контроль за состоянием общественного питания и рабочего снабжения, добиваясь повсеместного сознания ячеек контроля, систематизации ячеек контроля, инициативы и жесткого пресекать недоброценку и препятствия в работе по осуществлению рабочего контроля.

Сроки второй прополки прошли. Организации Водостроя должны в ближайшие два дня нарастить прополочные и мобилизовав массы на борьбу за высокий урожай овощей и картофеля на цеховом огороде.

Ч. Волкова

УСИЛИТЬ КОНТРОЛЬ НА РАБОТУ МАГАЗИНОВ, ЛАРЬКОВ И СТОЛОВЫХ

(По материалам рейда по смотру столовых и магазинов, проведенного горКК-РКИ)

За последние годы под руководством Президиума областя также правления городского комитета партии мы одержали победы, к тому же и правило, отсутствует несомненные успехи в улучшении рабочего снабжения и общественного питания. На 15 июня ЦРК было выдано финансово 1500 руб. Кроме того, по телефону Акулова ему выдан финансово 5000 руб. аккредитив и сейчас никто не может сказать, где аккредитив находится.

Тов. Левин совершенно не знает судьбы Акулова. Причем, вместе с этим Акулов взял и увольнение с выдачей командировочного удостоверения и значительной суммы денег.

Наконец, Акулов возвращается из «командировки». Его посыпает в рубцовскую Межрайонзаготконтролю, где за время работы Акулова получились растраты на сумму 30 тыс. руб. И Акулов почему то не привлечен и до сего времени к ответственности за срыв заготовок и за растраты в конторе.

Мы требуем от РКИ и прокуратуры немедленно вмешаться в это дело и привлечь Акулова и Левина к судебной ответственности.

Руководители общественного питания УРСа и ЦРК обязаны не позднее 10 июня дать по столовым точкам указания по элементам канализации в столовых и магазинах, включая эти работы в план 3 квартала.

Учитывая исключительное значение магазинов, а также и то, что она из-за своего неустройства не выполняет своего назначения (вашло в систему, что в цехах доставляется прокисшее молоко), Президиум горКК-РКИ обязал руководителей УРСа и ЦРК немедленно принять меры по достройке базы и приведению ее в необходимое санитарное состояние.

РКИ обязало тов. Крутину и Кошарова установить работу мукоселин, не допускать выпечки хлеба из непросорженной муки. Тов. Крутину предложено в декадный срок привести хлебозавод в полный санитарный вид.

Рейд вскрыл, что торгующие организации еще слабо контролируют магазины и столовые. Торговые инспекторы еще не овладели техникой своей работы и их контроль за работой магазинов и столовых отсутствует. Отсутствует работа лавочных и столовых комиссий.

СНОВА КОМБИНАТ ПОД УГРОЗОЙ СРЫВА РАБОТ ПО ТЕПЛОФИКАЦИИ

Зиму 1933-34 гг. завод

должен встретить с отоплением и вентиляцией

мым и, в первую очередь, техническими до

сумками?

На сегодня Сантехстрой не имеет тех

нического плана ни на квартал, ни на

июль.

Но сам Сантехстрой сделал очень ма-

ло, чтобы повести свои работы темпами,

каких требует задача обеспечения теплом

и водой завода и города.

Планирование и в Сантехстрое отра-

жено от задач производства. План состав-

ляется только в целях по выражению, че-

т. к. технико-производственная часть не

дает необходимых данных для планирова-

ния натуральных измерительных.

ТНБ, в лице тов. Фисенко, в присут-

стве членов при арии треста, дало тор-

жественное завершение, что уже изыскан-

ый план оно обеспечит нормами и расценками

на натуральные измерительные.

Пришелся на такое хаотическое положение

не отечества.

Растут прогулки. За 1 декаду июля про-

шло 21 человеко-дней (из них 17 дней

основными квалифицированными рабочими

—отоплением и водопроводчиками), в то

время как за весь июль было прогуло 5 дней.

А как же обеспечены сантехнические

работы материалами, инструментами?

Оддел снабжения Сантехстрой уже 2 года

не знает, что имеется у него на складах.

Все ссылаются на отставание от жизни

счетного аппарата, вместо того, чтобы за-

ставить этот аппарат идти в ногу с де-

ятельностью.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

Что потребовалось Дутову, чтобы ли-

нейка на блюминге была испорчена? Не

много внимательности, немного педосмо-

тра, за работой на блюминг и пебрежное

оперативное техническое руководство.

БЕЗОБРАЗНО-НЕДОПУСТИМАЯ РАБОТА ПРОКАТНОГО ЦЕХА

Почему вместо 500 штук рельсов 20 июля в смену Мурзова прокатали только 120 штук?

«МЫ НА ЛОПОЧКЕ КАТАЛИСЬ»



ЕСЛИ БЛЮМИНГ СТОИТ, ТО СТОИТ ВЕСЬ ЦЕХ

Работающая на блюминге бригада ниже нера Дутова испортила линейку, перевернувшую на роликанах слитки. Приступив утром к работе, третья бригада должна была потратить на ремонт 2 часов. В это время стояли нагревательные колодцы, стояли блюминги, стояли печи «Сименса» и, ваконец, стояла рельсобалка.

Что потребовалось Дутову, чтобы линейка на блюминге была испорчена? Не много внимательности, немного педосмоса, заработа на блюминг и пебрежное оперативное техническое руководство.

ПОДОЖДИТЕ, КОНИКИН ЕЩЕ НЕ РАСКАЧАЛСЯ!

Как только печь «Сименса» могла выдать первые бломсы для прокатки рельсов (а это было в 11 час. дня), стало ясно, что с выдачей бломсов надо малость погодить. Оказывается, если на пиле, пользуясь тем, что рельсобалка не работает, было сразу с 8 час. утра приступлено к ремонту, то на стане 800 к ремонту приступили в десятом часу и, что всего удивительнее, что дефект стала 800 отыскали тогда, когда печи «Сименса» могли обеспечить начало прокатки рельсов.

Сравнительно недавно до этого времени

и о ремонте было сообщено пом. механика

бригады Конину, который сразу же не за-

мудрился подумать по этому поводу, а по-

том уже прибыть с бригадой слесарей и

бодр звать, что его задержал кран ровно

на 1 час, тогда как очень компетентные люди уверяют, что кран задержал Конинина не больше как 5 минут. Таким образом, за простое из-за блюминга следовал простой рельсобалка, исключитель

но по вине пом. механика.

ЧЕРЕЗ ЧАС ПО ЧАЙНОЙ ЛОЖКЕ

Как только рельсобалка дала сигнал на печь «Сименса» о выдаче бломсов в прокатку, первая серебряная ложка оказалась то, что газовщик Теленчук дал распоряжение выключить газ, таким образом остановив печь на 30 минут.

Дальше пошла исключительная мадта с

шарирным краном на печах «Сименса», у

которого давно работал хобот. Однако,

несмотря на то, что этот хобот иногда

вместе с ваки на шарирном кране

не сменяется, прокатчики имели достаточно

число часов и, оставив, продолжение ко-

торых можно было сменить на один, да и

даже на хоботах. Сколько бы об этом ни

говорилось, слабый хобот обычно, как

и всегда, задерживал подачу бломсов.

Рельсы катили с периодичностью просто

и, через час по чайной ложке.

НЕМЕДЛЕННО ВЫВЕСТИ ЗАВОД ИЗ ПРОРЫВА

Письмо ударникам Кузнецкого металлургического завода им. тов. Сталина

Мы бойцы И-ского батальона! Мы держим знамя ЦК и будем его крепко держать в руках! Наш батальон — реди, состоящие из сталинцев, в течение 18 июня на зачетных стрельбах полка сумели добиться блестящих результатов.

На стрельбах наша батарея заняла первое место в округе. Это говорит о том, что мы, стальные, по-большевистски взялись за боевую и политическую подготовку. У нас есть ударные отделения, которые превышают нормы по времени на различные виды стрельбы.

Усилиенно готовимся к чистке партии, повышаем свой идеально-политический уровень. В этом направлении тоже имеем достижения. Комиссар полка дал заключение, что ввод в строй управления батареи в десятый раз приведет к быстрому выведение завода из прорыва.

Такую оценку мы получили потому, что нас политическим руководителем явился примерный политработник тов. Бронников и командир взвода-управления тов. Кленцкий, которые сумели нас подготовить, и мы разбираемся в политических вопросах и помогаем отстающим товарищам в самостоятельной подготовке.

Красная армия воспитала нас, как стойких, политически грамотных бойцов. Мы в любое время, как только страна потребует, будем готовы встать на защиту социалистического отечества. Всегда готовы привлечь для работы на огородах и подворьях.

Товарищи ударники, давайте ударными темпами выполнить поставленные задачи партией об окончательном пуске завода в срок.

Да здравствует социалистический гигант на Востоке! Да здравствует ленинский ЦК и его величайший вождь — тов. Сталин!

Да здравствует Красная армия и наш любимый вождь тов. Ерофеев!

По поручению бойцов батареи И-ского батальона — Куряков, Ко

мчанов, Молчанов,

МОНТАЖ 3-й ДОМНЫ

Самодельная огородная артель коксового цеха, посеяв под картофель и овощи 10,5 га, первую прополку закончила с опозданием на 8 дней, причем окучивание картофеля до сего времени не закончено и идет трезубично мелко.

</

Германия бешено готовится к войне

ТАЙНЫЕ ВООРУЖЕНИЯ

ПАРИЖ. Корреспондент Лондон продолжает разоблачать тайные вооружения Германии и сообщает о чрезвычайных мерах по созданию военной авиации. Среди «Государственного военного обороно-тального союза», имеющий отделения по всей Германии. Союз организует оборону в тылу и борьбу с неприятельской авиацией во время войны.

Считая недостаточных ежегодный выпуск 2 тыс. пилотов, националь-социалистические лидеры проводят вербовку курсантов, проходящих военную подготовку в «спортивных авиационных организациях». Создано специальное ведомство по вооружению самолетов, имеющее задание превращать гражданские самолеты в военные. Асигнование на строительство авиации за последние время увеличено с 11 миллионов марок до 41, а затем до 60 миллионов. Постройка самолетов производится и заграницей без всякого контроля на филиальных предприятиях фирм «Юнкерс» и др.

Лондон сообщает о заводах, которые в любой момент могут переключиться на производство военных материалов.

По словам Лондона, в одном из берлинских районов имеется 12 таких заводов, производящих турбины и моторы. Лондон перечисляет ряд химических заводов и фабрик фото-приладжества и аптекарских товаров, которые в случае войны будут немедленно переключены на производство удущивших газов.

«ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОЙ ОБОРОНЫ»

БЕРЛИН.

Страсбургская газета «Дернекер» пишет, что Гитлер предполагает создать «Верховный совет национальной обороны» исключительно из лиц, преданных националь-социалистам. Верховный совет будет контролировать военную промышленность, полноту военизированных организаций. Повидимому, Гитлер пытается прибрать к рукам рейхсвер, по командованию рейхсвера сопротивляться.

Визит советских летчиков в Польшу

ВАРШАВА.

Советский летчик Тужанский, совершивший полет Москва—Витебск—Вильно—Варшава, снизился 18 июля на военном аэродроме близ Варшавы. Через час снизился летчик Иганиус, совершающий перелет Москва—Гомель—Львов—Варшава, с остановкой во Львове.

★

ВАРШАВА.

Все печать на юдом месте подробно описывает прилет и прием советских летчиков. Подчеркивается выдающаяся летная работа советских летчиков, в частности, перелет Иганиуса через хребт Гиндукуш. Особое внимание уделяется тому,

ПЕРЕДАЧА ЗДАНИЙ СОВЕТСКОГО ПОСОЛЬСТВА

БЕЙТИН.

Представителям советского посольства передана часть зданий бывшего советского посольства, подвергшегося несколько лет назад взлому чехословаков солдат. После перерыва в 6 с лишним лет, 20 июля над этими зданиями поднят советский флаг.

—

ВОКРУГ ТОКИЙСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ТОКИО.

Все японская печать отмечала, что советская делегация добавляет ускорения успешного завершения переговоров о КВКП. Теперь газета «Ниди-Ниди» опубликовала инспирированные статьи, в которых «обвиняет» советскую делегацию в стремлении затянуть конференцию. Однако, вслед за этим газета делает признание, раскрывающее истинный смысл статей. Газета пишет, что министерства военное и иностранных дел «решили пойти на длительные переговоры, если СССР не проявит искренности». Во второй статье газета утверждает, что Япония и Манчжу-Го «решили не торопиться».

В фашистской Германии

ИНСЦИЕРОВКА ПОЧТИ ГОТОВА

БЕРЛИН.

В Лейпциге опубликовано официальное сообщение об окончании предварительного следствия по делу о поджоге рейхстага. В сообщении указывается, что «процесс вероятно может начаться в первой половине сентября».

ПАРИЖ.

Германский верховный суд отказал французским юристам, изъявившим готовность защищать Торглера, Димитрова, Попова и Конева, обвиняемых в поджоге рейхстага. Отказ мотивирован тем, что «обвиняемые должны найти защитников среди германских юристов». Известно, однако, что германские адвокаты, осмелившиеся взять защиту коммунистов, находятся под угрозой ареста.

БЕРЛИН.

В Мюнхене арестованы 22 активных работника компаний, обвиняемых в принадлежности к союзу красных фронтовиков. В Биртенберге арестован рабочий Хейль, во время выступления Гитлера передавший правоводство радиостанции в СССР на 193 проц.

В этом году титул прошлогодних 10,5 миллионов га.

—

ПРОБНАЯ МОБИЛИЗАЦИЯ АВТОМОБИЛЕМ.

ВАРШАВА.

«Курьер Поранни» сообщает, что в Германии проводится трехдневная мобилизация автомобилей для пробной перевозки 60 тыс. штурмовиков. Германский генеральный штаб занят круглые сутки увеличением вооружений. В Германию ввозится в громадном количестве железнодорожная руда, медь и химсырые, необходимые промышленности, загруженной военным заказами.

СТРОЯТСЯ ДОРОГИ ДЛЯ МОТОЧАСТЕЙ.

ВАРШАВА.

(Собкор «Красной звезды») Газета «Польска Збройна» сообщает, что в Германии создано управление по постройке государственных автомобильных дорог. Строительство финансируется общим фондом из скважин № 653, одной из числа 125 решавших буровых.

—

БИРЖЕВОЙ КРАХ

БИРЖ